
PESQUISA DE
OPINIÃO

AVALIAÇÃO DO 
TERCEIRO SETOR
Campo Limpo Paulista/ SP



Objetivo:

Avaliação Do Terceiro Setor
(Municipal – Campo Limpo Paulista-SP)

Período de realização: 
Julho de 2024

DADOS TÉCNICOS

Amostra 800 entrevistas

Margem de 
Erro 3,5 pontos percentuais

Nível de 
Confiança 95%

Metodologia:

Pesquisa Quantitativa



PERFIL 
DA AMOSTRA

Campo Limpo Paulista/ SP



AMOSTRA
SETOR

Fonte: American Analytics



AMOSTRA
SEXO

Fonte: American Analytics



AMOSTRA
FAIXA ETÁRIA

Fonte: American Analytics



AMOSTRA
ESCOLARIDADE

Fonte: American Analytics



AMOSTRA
RENDA

Fonte: American Analytics



AMOSTRA
RELIGIÃO

Fonte: American Analytics



AVALIAÇÃO TERCEIRO
SETOR

Campo Limpo Paulista / SP



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

FILTRO: VOCÊ JÁ OUVIU FALAR OU TEVE CONTATO COM ALGUMA 
ORGANIZAÇÃO DO TERCEIRO SETOR (ONGS, ASSOCIAÇÕES, INSTITUIÇÕES 
FILANTRÓPICAS) EM CAMPO LIMPO PAULISTA?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P17. VOCÊ CONHECE ALGUMA DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS DO TERCEIRO 
SETOR QUE ATUAM JUNTO À PREFEITURA?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P18. VOCÊ SABE COMO FUNCIONA UMA PARCERIA COM O TERCEIRO 
SETOR?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P19. VOCÊ JÁ VISITOU ALGUMA ORGANIZAÇÃO SOCIAL?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P20. VOCÊ JÁ ACESSOU O SITE DE ALGUMA DAS ORGANIZAÇÕES 
SOCIAIS?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P21. VOCÊ TEM CONHECIMENTO DE COMO SÃO FEITOS OS REPASSES 
FINANCEIROS ÀS ORGANIZAÇÕES?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P22. VOCÊ SABE COMO ESSES RECURSOS SÃO ADMINISTRADOS PELAS 
ORGANIZAÇÕES?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.1- COMO VOCÊ AVALIA A QUALIDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELAS 
ORGANIZAÇÕES DO TERCEIRO SETOR EM CAMPO LIMPO PAULISTA?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.2- OS SERVIÇOS OFERECIDOS PELAS ORGANIZAÇÕES DO TERCEIRO SETOR ATENDEM
ÀS SUAS NECESSIDADES E EXPECTATIVAS? SE SIM, QUAL A SUA AVALIAÇÃO?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.3- COMO VOCÊ AVALIA O PLANEJAMENTO DOS PROJETOS REALIZADOS 
PELAS ORGANIZAÇÕES DO TERCEIRO SETOR?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.4- COMO VOCÊ AVALIA O CONTROLE E MONITORAMENTO DOS PROJETOS 
PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.5- COMO VOCÊ AVALIA AS AÇÕES DE MELHORIA TOMADAS PELO GESTOR 
PÚBLICO QUANDO OCORREM PROBLEMAS NOS PROJETOS DO TERCEIRO SETOR?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.6- COMO VOCÊ AVALIA A CAPACIDADE TÉCNICA DAS ORGANIZAÇÕES DO 
TERCEIRO SETOR PARA RESOLVER PROBLEMAS?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.7- COMO VOCÊ AVALIA O REPASSE DE VERBAS DA PREFEITURA PARA 
INVESTIMENTOS NO TERCEIRO SETOR?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.8- QUAL É O IMPACTO PERCEBIDO DAS ATIVIDADES DAS ORGANIZAÇÕES 
DO TERCEIRO SETOR NA COMUNIDADE DE CAMPO LIMPO PAULISTA?



AVALIAÇÃO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

P23.9- SE VOCÊ TIVESSE QUE RECOMENDAR OS SERVIÇOS DAS ORGANIZAÇÕES DO
TERCEIRO SETOR EM CAMPO LIMPO PAULISTA PARA OUTRAS PESSOAS, COMO VOCÊ
OS CLASSIFICARIA? AS OPÇÕES SÃO:



CRUZAMENTO 
TERCEIRO SETOR

Campo Limpo Paulista/ SP



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 8 AREA 9 AREA 10
Sim - 

Continue 12.3% 9.1% 5.8% 18.2% 25.0% 7.1% 22.7% 2.9% 10.1%

Não - 
Encerre 87.7% 90.9% 94.2% 81.8% 75.0% 92.9% 77.3% 100.0% 97.1% 100.0% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

11.9% 8.3% 10.1%

88.1% 91.7% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

Sim - Continue 6.1% 11.0% 8.1% 12.6% 10.3% 10.1%

Não - Encerre 93.9% 89.0% 91.9% 87.4% 89.7% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
NS /NR

Sim - Continue 5.6% 7.8% 9.1% 17.8% 10.1%

Não - Encerre 94.4% 92.2% 90.9% 82.2% 100.0% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

Sim - Continue 4.6% 14.4% 18.9% 10.4% 10.1%

Não - Encerre 95.4% 85.6% 81.1% 89.6% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada Filtro: Você já ouviu falar ou teve contato com
alguma organização do terceiro setor (ONGs, associações, instituições
filantrópicas) em Campo Limpo Paulista?
* RENDA FAMILIAR

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

Sim - Continue 11.8% 6.8% 25.0% 28.6% 6.7% 25.0% 10.1%

Não - Encerre 88.2% 93.2% 75.0% 71.4% 93.3% 75.0% 89.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 46.2% 100.0% 66.7% 75.0% 75.0% 66.7% 60.0% 100.0% 65.0%

NÃO 30.8% 33.3% 25.0% 25.0% 33.3% 40.0% 27.5%

NS /NR 23.1% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 56.5% 76.5% 65.0%

NÃO 30.4% 23.5% 27.5%

NS /NR 13.0% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 66.7% 75.0% 85.7% 61.5% 44.4% 65.0%

NÃO 33.3% 12.5% 14.3% 23.1% 55.6% 27.5%

NS /NR 12.5% 15.4% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 100.0% 66.7% 64.7% 61.5% 65.0%

NÃO 33.3% 17.6% 38.5% 27.5%

NS /NR 17.6% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 50.0% 75.0% 42.9% 80.0% 65.0%

NÃO 50.0% 15.0% 57.1% 27.5%

NS /NR 10.0% 20.0% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P17. Você conhece alguma das Organizações Sociais
do Terceiro Setor que atuam junto à Prefeitura?
* RENDA FAMILIAR

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 63.6% 77.8% 100.0% 50.0% 100.0% 65.0%

NÃO 27.3% 22.2% 100.0% 25.0% 27.5%

NS /NR 9.1% 25.0% 7.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 15.4% 33.3% 25.0% 50.0% 33.3% 40.0% 100.0% 30.0%

NÃO 76.9% 100.0% 66.7% 75.0% 50.0% 66.7% 60.0% 67.5%

NS /NR 7.7% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 17.4% 47.1% 30.0%

NÃO 78.3% 52.9% 67.5%

NS /NR 4.3% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 37.5% 14.3% 38.5% 33.3% 30.0%

NÃO 100.0% 50.0% 85.7% 61.5% 66.7% 67.5%

NS /NR 12.5% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 100.0% 11.1% 29.4% 38.5% 30.0%

NÃO 88.9% 64.7% 61.5% 67.5%

NS /NR 5.9% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 12.5% 40.0% 28.6% 20.0% 30.0%

NÃO 87.5% 55.0% 71.4% 80.0% 67.5%

NS /NR 5.0% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P18. Você sabe como funciona uma parceria com o
terceiro setor?
* RENDA FAMILIAR

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 27.3% 33.3% 50.0% 50.0% 30.0%

NÃO 68.2% 66.7% 50.0% 100.0% 50.0% 100.0% 67.5%

NS /NR 4.5% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 61.5% 100.0% 66.7% 62.5% 75.0% 33.3% 80.0% 50.0% 65.0%

NÃO 38.5% 33.3% 37.5% 25.0% 66.7% 20.0% 50.0% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 65.2% 64.7% 65.0%

NÃO 34.8% 35.3% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 100.0% 75.0% 85.7% 46.2% 55.6% 65.0%

NÃO 25.0% 14.3% 53.8% 44.4% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 100.0% 33.3% 70.6% 76.9% 65.0%

NÃO 66.7% 29.4% 23.1% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 50.0% 60.0% 71.4% 100.0% 65.0%

NÃO 50.0% 40.0% 28.6% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P19. Você já visitou alguma Organização Social?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 72.7% 44.4% 100.0% 100.0% 25.0% 100.0% 65.0%

NÃO 27.3% 55.6% 75.0% 35.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 15.4% 50.0% 33.3% 25.0% 25.0% 33.3% 40.0% 50.0% 27.5%

NÃO 84.6% 50.0% 66.7% 75.0% 75.0% 66.7% 60.0% 50.0% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 21.7% 35.3% 27.5%

NÃO 78.3% 64.7% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 12.5% 28.6% 46.2% 22.2% 27.5%

NÃO 100.0% 87.5% 71.4% 53.8% 77.8% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 100.0% 11.1% 17.6% 46.2% 27.5%

NÃO 88.9% 82.4% 53.8% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 12.5% 20.0% 71.4% 20.0% 27.5%

NÃO 87.5% 80.0% 28.6% 80.0% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P20. Você já acessou o site de alguma das
Organizações Sociais?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 22.7% 33.3% 100.0% 25.0% 27.5%

NÃO 77.3% 66.7% 100.0% 75.0% 100.0% 72.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 15.4% 50.0% 25.0% 50.0% 33.3% 20.0% 50.0% 25.0%

NÃO 84.6% 50.0% 100.0% 75.0% 25.0% 66.7% 80.0% 50.0% 72.5%

NS /NR 25.0% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 21.7% 29.4% 25.0%

NÃO 78.3% 64.7% 72.5%

NS /NR 5.9% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 33.3% 25.0% 14.3% 46.2% 25.0%

NÃO 66.7% 75.0% 85.7% 46.2% 100.0% 72.5%

NS /NR 7.7% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 29.4% 38.5% 25.0%

NÃO 100.0% 100.0% 70.6% 53.8% 72.5%

NS /NR 7.7% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 40.0% 28.6% 25.0%

NÃO 87.5% 60.0% 71.4% 100.0% 72.5%

NS /NR 12.5% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P21. Você tem conhecimento de como são feitos os
repasses financeiros às Organizações?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 22.7% 11.1% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0%

NÃO 77.3% 88.9% 50.0% 50.0% 100.0% 72.5%

NS /NR 50.0% 2.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

SIM 7.7% 50.0% 12.5% 25.0% 33.3% 40.0% 50.0% 20.0%

NÃO 92.3% 50.0% 100.0% 87.5% 50.0% 66.7% 40.0% 50.0% 75.0%

NS /NR 25.0% 20.0% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

SIM 13.0% 29.4% 20.0%

NÃO 82.6% 64.7% 75.0%

NS /NR 4.3% 5.9% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

SIM 12.5% 14.3% 46.2% 20.0%

NÃO 100.0% 87.5% 85.7% 38.5% 100.0% 75.0%

NS /NR 15.4% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
SIM 23.5% 30.8% 20.0%

NÃO 100.0% 100.0% 70.6% 61.5% 75.0%

NS /NR 5.9% 7.7% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

SIM 30.0% 28.6% 20.0%

NÃO 87.5% 65.0% 71.4% 100.0% 75.0%

NS /NR 12.5% 5.0% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P22. Você sabe como esses recursos são
administrados pelas Organizações?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

SIM 13.6% 22.2% 50.0% 50.0% 20.0%

NÃO 86.4% 66.7% 100.0% 50.0% 100.0% 75.0%

NS /NR 11.1% 50.0% 5.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 7.7% 33.3% 25.0% 33.3% 50.0% 15.0%

BOM 46.2% 100.0% 33.3% 37.5% 50.0% 40.0% 50.0% 42.5%
REGULA

R 15.4% 12.5% 40.0% 12.5%

RUIM 25.0% 2.5%

PESSIMO 12.5% 2.5%

NS /NR 30.8% 33.3% 12.5% 25.0% 66.7% 20.0% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 7.7% 33.3% 25.0% 33.3% 50.0% 15.0%

BOM 46.2% 100.0% 33.3% 37.5% 50.0% 40.0% 50.0% 42.5%
REGULA

R 15.4% 12.5% 40.0% 12.5%

RUIM 25.0% 2.5%

PESSIMO 12.5% 2.5%

NS /NR 30.8% 33.3% 12.5% 25.0% 66.7% 20.0% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 13.0% 17.6% 15.0%

BOM 39.1% 47.1% 42.5%

REGULAR 13.0% 11.8% 12.5%

RUIM 4.3% 2.5%

PESSIMO 5.9% 2.5%

NS /NR 30.4% 17.6% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 25.0% 28.6% 7.7% 11.1% 15.0%

BOM 33.3% 50.0% 28.6% 53.8% 33.3% 42.5%

REGULAR 66.7% 15.4% 11.1% 12.5%

RUIM 7.7% 2.5%

PESSIMO 11.1% 2.5%

NS /NR 25.0% 42.9% 15.4% 33.3% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 22.2% 17.6% 15.0%

BOM 55.6% 35.3% 46.2% 42.5%

REGULAR 17.6% 15.4% 12.5%

RUIM 7.7% 2.5%

PESSIMO 11.1% 2.5%

NS /NR 11.1% 29.4% 30.8% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 10.0% 42.9% 20.0% 15.0%

BOM 62.5% 50.0% 14.3% 20.0% 42.5%

REGULAR 20.0% 20.0% 12.5%

RUIM 5.0% 2.5%

PESSIMO 5.0% 2.5%

NS /NR 37.5% 10.0% 42.9% 40.0% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.1- Como você avalia a qualidade dos serviços
prestados pelas organizações do terceiro setor em Campo Limpo
Paulista?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 18.2% 22.2% 15.0%

BOM 40.9% 33.3% 100.0% 50.0% 25.0% 100.0% 42.5%

REGULAR 9.1% 22.2% 25.0% 12.5%

RUIM 25.0% 2.5%

PESSIMO 4.5% 2.5%

NS /NR 27.3% 22.2% 50.0% 25.0% 25.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 33.3% 12.5% 50.0% 7.5%

BOM 46.2% 50.0% 33.3% 37.5% 25.0% 33.3% 20.0% 50.0% 37.5%

REGULAR 7.7% 33.3% 5.0%

RUIM 12.5% 20.0% 5.0%

PESSIMO 12.5% 25.0% 5.0%

NS /NR 46.2% 50.0% 33.3% 25.0% 50.0% 33.3% 60.0% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 8.7% 5.9% 7.5%

BOM 39.1% 35.3% 37.5%

REGULAR 4.3% 5.9% 5.0%

RUIM 4.3% 5.9% 5.0%

PESSIMO 8.7% 5.0%

NS /NR 34.8% 47.1% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 28.6% 11.1% 7.5%

BOM 66.7% 37.5% 28.6% 30.8% 44.4% 37.5%

REGULAR 25.0% 5.0%

RUIM 14.3% 7.7% 5.0%

PESSIMO 7.7% 11.1% 5.0%

NS /NR 33.3% 37.5% 28.6% 53.8% 33.3% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 11.1% 5.9% 7.5%

BOM 66.7% 29.4% 30.8% 37.5%

REGULAR 11.8% 5.0%

RUIM 11.8% 5.0%

PESSIMO 15.4% 5.0%

NS /NR 22.2% 41.2% 53.8% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 28.6% 20.0% 7.5%

BOM 62.5% 45.0% 20.0% 37.5%

REGULAR 10.0% 5.0%

RUIM 10.0% 5.0%

PESSIMO 10.0% 5.0%

NS /NR 37.5% 25.0% 71.4% 60.0% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.2- Os serviços oferecidos pelas organizações do
terceiro setor atendem às suas necessidades e expectativas?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 9.1% 11.1% 7.5%

BOM 31.8% 55.6% 50.0% 25.0% 100.0% 37.5%

REGULAR 9.1% 5.0%

RUIM 4.5% 11.1% 5.0%

PESSIMO 50.0% 5.0%

NS /NR 45.5% 22.2% 100.0% 50.0% 25.0% 40.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 33.3% 12.5% 50.0% 7.5%

BOM 23.1% 50.0% 25.0% 66.7% 20.0% 20.0%

REGULAR 7.7% 50.0% 25.0% 20.0% 50.0% 15.0%

RUIM 25.0% 20.0% 7.5%

PESSIMO 25.0% 2.5%

NS /NR 69.2% 66.7% 37.5% 50.0% 33.3% 40.0% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 8.7% 5.9% 7.5%

BOM 21.7% 17.6% 20.0%

REGULAR 13.0% 17.6% 15.0%

RUIM 17.6% 7.5%

PESSIMO 4.3% 2.5%

NS /NR 52.2% 41.2% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 28.6% 11.1% 7.5%

BOM 50.0% 14.3% 15.4% 11.1% 20.0%

REGULAR 66.7% 14.3% 15.4% 11.1% 15.0%

RUIM 15.4% 11.1% 7.5%

PESSIMO 7.7% 2.5%

NS /NR 33.3% 50.0% 42.9% 46.2% 55.6% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 11.1% 5.9% 7.5%

BOM 22.2% 23.5% 15.4% 20.0%

REGULAR 11.1% 17.6% 15.4% 15.0%

RUIM 11.1% 5.9% 7.7% 7.5%

PESSIMO 7.7% 2.5%

NS /NR 44.4% 47.1% 53.8% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 28.6% 20.0% 7.5%

BOM 25.0% 25.0% 20.0% 20.0%

REGULAR 25.0% 14.3% 15.0%

RUIM 15.0% 7.5%

PESSIMO 5.0% 2.5%

NS /NR 75.0% 30.0% 57.1% 60.0% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.3- Como você avalia o planejamento dos
projetos realizados pelas organizações do terceiro setor?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 9.1% 11.1% 7.5%

BOM 18.2% 33.3% 100.0% 20.0%

REGULAR 9.1% 22.2% 50.0% 50.0% 15.0%

RUIM 9.1% 11.1% 7.5%

PESSIMO 25.0% 2.5%

NS /NR 54.5% 22.2% 50.0% 50.0% 75.0% 47.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 33.3% 50.0% 5.0%

BOM 7.7% 50.0% 25.0% 66.7% 20.0% 17.5%

REGULAR 50.0% 25.0% 7.5%

RUIM 12.5% 20.0% 5.0%

PESSIMO 7.7% 50.0% 20.0% 10.0%

NS /NR 84.6% 66.7% 37.5% 50.0% 33.3% 40.0% 50.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

P
2
3
.
4
- 
 
C
o

Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* REGIAO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 8.7% 5.0%

BOM 8.7% 29.4% 17.5%

REGULAR 13.0% 7.5%

RUIM 4.3% 5.9% 5.0%

PESSIMO 8.7% 11.8% 10.0%

NS /NR 56.5% 52.9% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 14.3% 11.1% 5.0%

BOM 12.5% 28.6% 30.8% 17.5%

REGULAR 33.3% 14.3% 11.1% 7.5%

RUIM 33.3% 11.1% 5.0%

PESSIMO 25.0% 15.4% 10.0%

NS /NR 33.3% 62.5% 42.9% 53.8% 66.7% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL
 INCOMPLETO 
 / COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 5.9% 5.0%

BOM 22.2% 11.8% 23.1% 17.5%

REGULAR 17.6% 7.5%

RUIM 11.1% 7.7% 5.0%

PESSIMO 5.9% 23.1% 10.0%

NS /NR 66.7% 58.8% 46.2% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 14.3% 20.0% 5.0%

BOM 12.5% 25.0% 14.3% 17.5%

REGULAR 12.5% 10.0% 7.5%

RUIM 5.0% 20.0% 5.0%

PESSIMO 15.0% 14.3% 10.0%

NS /NR 75.0% 45.0% 57.1% 60.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.4- Como você avalia o controle e
monitoramento dos projetos pela administração pública?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 4.5% 11.1% 5.0%

BOM 18.2% 33.3% 17.5%

REGULAR 9.1% 50.0% 7.5%

RUIM 9.1% 5.0%

PESSIMO 9.1% 50.0% 25.0% 10.0%

NS /NR 50.0% 55.6% 50.0% 50.0% 75.0% 100.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 20.0% 50.0% 5.0%

BOM 7.7% 50.0% 66.7% 66.7% 15.0%

REGULAR 37.5% 7.5%

RUIM 7.7% 12.5% 20.0% 7.5%

PESSIMO 15.4% 50.0% 10.0%

NS /NR 69.2% 50.0% 33.3% 50.0% 50.0% 33.3% 60.0% 50.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

P
2
3
.
5
- 
 
C
o

Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 8.7% 5.0%

BOM 13.0% 17.6% 15.0%

REGULAR 4.3% 11.8% 7.5%

RUIM 4.3% 11.8% 7.5%

PESSIMO 13.0% 5.9% 10.0%

NS /NR 56.5% 52.9% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 14.3% 7.7% 5.0%

BOM 12.5% 28.6% 7.7% 22.2% 15.0%

REGULAR 14.3% 7.7% 11.1% 7.5%

RUIM 33.3% 7.7% 11.1% 7.5%

PESSIMO 37.5% 7.7% 10.0%

NS /NR 66.7% 50.0% 42.9% 61.5% 55.6% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 11.8% 5.0%

BOM 100.0% 11.1% 11.8% 15.4% 15.0%

REGULAR 5.9% 15.4% 7.5%

RUIM 11.1% 5.9% 7.7% 7.5%

PESSIMO 11.1% 5.9% 15.4% 10.0%

NS /NR 66.7% 58.8% 46.2% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 5.0% 14.3% 5.0%

BOM 25.0% 15.0% 20.0% 15.0%

REGULAR 15.0% 7.5%

RUIM 10.0% 14.3% 7.5%

PESSIMO 15.0% 20.0% 10.0%

NS /NR 75.0% 40.0% 71.4% 60.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.5- Como você avalia as ações de melhoria
tomadas pelo gestor público quando ocorrem problemas nos projetos
do terceiro setor?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 22.2% 5.0%

BOM 18.2% 22.2% 15.0%

REGULAR 13.6% 7.5%

RUIM 4.5% 11.1% 50.0% 7.5%

PESSIMO 9.1% 25.0% 100.0% 10.0%

NS /NR 54.5% 44.4% 50.0% 100.0% 75.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 33.3% 20.0% 50.0% 7.5%

BOM 30.8% 33.3% 12.5% 25.0% 66.7% 22.5%
REGULA

R 25.0% 20.0% 7.5%

RUIM 50.0% 12.5% 25.0% 7.5%

NS /NR 69.2% 50.0% 33.3% 50.0% 50.0% 33.3% 60.0% 50.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 13.0% 7.5%

BOM 17.4% 29.4% 22.5%

REGULAR 4.3% 11.8% 7.5%

RUIM 8.7% 5.9% 7.5%

NS /NR 56.5% 52.9% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 14.3% 7.7% 11.1% 7.5%

BOM 33.3% 50.0% 42.9% 7.7% 22.5%

REGULAR 14.3% 15.4% 7.5%

RUIM 7.7% 22.2% 7.5%

NS /NR 66.7% 50.0% 28.6% 61.5% 66.7% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 11.8% 7.5%

BOM 33.3% 17.6% 23.1% 22.5%

REGULAR 5.9% 15.4% 7.5%

RUIM 11.1% 5.9% 7.7% 7.5%

NS /NR 55.6% 58.8% 53.8% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 5.0% 14.3% 20.0% 7.5%

BOM 12.5% 30.0% 14.3% 20.0% 22.5%

REGULAR 10.0% 14.3% 7.5%

RUIM 12.5% 10.0% 7.5%

NS /NR 75.0% 45.0% 57.1% 60.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.6- Como você avalia a capacidade técnica das
organizações do terceiro setor para resolver problemas?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 4.5% 22.2% 7.5%

BOM 22.7% 33.3% 100.0% 22.5%

REGULAR 9.1% 50.0% 7.5%

RUIM 9.1% 25.0% 7.5%

NS /NR 54.5% 44.4% 50.0% 100.0% 75.0% 55.0%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 50.0% 2.5%

BOM 15.4% 33.3% 12.5% 66.7% 15.0%

REGULAR 7.7% 2.5%

RUIM 25.0% 25.0% 20.0% 10.0%

PESSIMO 15.4% 25.0% 7.5%

NS /NR 61.5% 100.0% 66.7% 62.5% 50.0% 33.3% 80.0% 50.0% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 4.3% 2.5%

BOM 13.0% 17.6% 15.0%

REGULAR 4.3% 2.5%

RUIM 8.7% 11.8% 10.0%

PESSIMO 13.0% 7.5%

NS /NR 56.5% 70.6% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 14.3% 2.5%

BOM 25.0% 14.3% 15.4% 11.1% 15.0%

REGULAR 33.3% 2.5%

RUIM 33.3% 12.5% 14.3% 11.1% 10.0%

PESSIMO 25.0% 7.7% 7.5%

NS /NR 33.3% 37.5% 57.1% 76.9% 77.8% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 5.9% 2.5%

BOM 100.0% 11.1% 11.8% 15.4% 15.0%

REGULAR 5.9% 2.5%

RUIM 11.1% 5.9% 15.4% 10.0%

PESSIMO 11.1% 5.9% 7.7% 7.5%

NS /NR 66.7% 64.7% 61.5% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 14.3% 2.5%

BOM 37.5% 10.0% 20.0% 15.0%

REGULAR 5.0% 2.5%

RUIM 15.0% 20.0% 10.0%

PESSIMO 10.0% 20.0% 7.5%

NS /NR 62.5% 60.0% 85.7% 40.0% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.7- Como você avalia o repasse de verbas da
prefeitura para investimentos no terceiro setor?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 11.1% 2.5%

BOM 18.2% 11.1% 25.0% 15.0%

REGULAR 11.1% 2.5%

RUIM 18.2% 10.0%

PESSIMO 4.5% 25.0% 100.0% 7.5%

NS /NR 59.1% 66.7% 100.0% 100.0% 50.0% 62.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 15.4% 33.3% 25.0% 50.0% 12.5%

BOM 30.8% 50.0% 33.3% 25.0% 66.7% 20.0% 27.5%
REGULA

R 50.0% 20.0% 5.0%

RUIM 7.7% 37.5% 25.0% 12.5%

NS /NR 46.2% 33.3% 37.5% 50.0% 33.3% 60.0% 50.0% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 17.4% 5.9% 12.5%

BOM 26.1% 29.4% 27.5%

REGULAR 11.8% 5.0%

RUIM 17.4% 5.9% 12.5%

NS /NR 39.1% 47.1% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 33.3% 25.0% 14.3% 11.1% 12.5%

BOM 25.0% 42.9% 30.8% 22.2% 27.5%

REGULAR 15.4% 5.0%

RUIM 12.5% 14.3% 7.7% 22.2% 12.5%

NS /NR 66.7% 37.5% 28.6% 46.2% 44.4% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 33.3% 25.0% 14.3% 11.1% 12.5%

BOM 25.0% 42.9% 30.8% 22.2% 27.5%

REGULAR 15.4% 5.0%

RUIM 12.5% 14.3% 7.7% 22.2% 12.5%

NS /NR 66.7% 37.5% 28.6% 46.2% 44.4% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 11.1% 11.8% 7.7% 12.5%

BOM 44.4% 23.5% 23.1% 27.5%

REGULAR 15.4% 5.0%

RUIM 11.1% 11.8% 15.4% 12.5%

NS /NR 33.3% 52.9% 38.5% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* RENDA FAMILÍA

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 10.0% 14.3% 40.0% 12.5%

BOM 62.5% 25.0% 14.3% 27.5%

REGULAR 5.0% 14.3% 5.0%

RUIM 25.0% 12.5%

NS /NR 37.5% 35.0% 57.1% 60.0% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.8- Qual é o impacto percebido das atividades
das organizações do terceiro setor na comunidade de Campo Limpo
Paulista?
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 9.1% 22.2% 100.0% 12.5%

BOM 31.8% 33.3% 25.0% 27.5%

REGULAR 4.5% 50.0% 5.0%

RUIM 13.6% 50.0% 12.5%

NS /NR 40.9% 44.4% 50.0% 100.0% 25.0% 42.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

RELIGIAO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* REGIAO

AREA 1 AREA 2 AREA 3 AREA 4 AREA 5 AREA 6 AREA 7 AREA 9

OTIMO 15.4% 33.3% 12.5% 25.0% 20.0% 50.0% 17.5%

BOM 30.8% 100.0% 33.3% 37.5% 66.7% 20.0% 32.5%
REGULA

R 7.7% 25.0% 25.0% 10.0%

RUIM 12.5% 20.0% 5.0%

PESSIMO 20.0% 2.5%

NS /NR 46.2% 33.3% 12.5% 50.0% 33.3% 20.0% 50.0% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

REGIAO
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* SEXO

MASCULINO FEMININO

OTIMO 21.7% 11.8% 17.5%

BOM 30.4% 35.3% 32.5%

REGULAR 8.7% 11.8% 10.0%

RUIM 11.8% 5.0%

PESSIMO 4.3% 2.5%

NS /NR 34.8% 29.4% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0%

SEXO
Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* IDADE

16 /24 25 /34 35 /44 45 /59 60 OU +

OTIMO 37.5% 28.6% 7.7% 11.1% 17.5%

BOM 33.3% 25.0% 42.9% 38.5% 22.2% 32.5%

REGULAR 33.3% 15.4% 11.1% 10.0%

RUIM 7.7% 11.1% 5.0%

PESSIMO 33.3% 2.5%

NS /NR 37.5% 28.6% 30.8% 44.4% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

IDADE
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* ESCOLARIDADE

ANALFABETO  / 
LE E ESCREVE

FUNDAMENTAL 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

MEDIO 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO

SUPERIOR 
INCOMPLETO  / 

COMPLETO
OTIMO 100.0% 22.2% 17.6% 7.7% 17.5%

BOM 33.3% 29.4% 38.5% 32.5%

REGULAR 11.1% 5.9% 15.4% 10.0%

RUIM 11.1% 5.9% 5.0%

PESSIMO 7.7% 2.5%

NS /NR 22.2% 41.2% 30.8% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ESCOLARIDADE

Total

Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* RENDA FAMILIAR

ATE 2 SM MAIS DE 2 A 5 SM MAIS 5 SM NS /NR

OTIMO 15.0% 28.6% 40.0% 17.5%

BOM 62.5% 35.0% 14.3% 32.5%

REGULAR 15.0% 14.3% 10.0%

RUIM 10.0% 5.0%

PESSIMO 20.0% 2.5%

NS /NR 37.5% 25.0% 42.9% 40.0% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RENDA FAMILIAR
Total



CRUZAMENTO TERCEIRO SETOR

Fonte: American Analytics

Tabulação cruzada P23.9- Se você tivesse que recomendar os serviços
das organizações do terceiro setor em Campo Limpo Paulista para
outras pessoas, como você os classificaria? As opções são:
* RELIGIAO

CATÓLICA EVANGÉLICA ESPIRITA OUTRAS SEM RELIGIÃO NS /NR

OTIMO 18.2% 22.2% 100.0% 17.5%

BOM 36.4% 22.2% 50.0% 50.0% 25.0% 32.5%

REGULAR 4.5% 22.2% 25.0% 10.0%

RUIM 4.5% 11.1% 5.0%

PESSIMO 4.5% 2.5%

NS /NR 31.8% 22.2% 50.0% 50.0% 50.0% 32.5%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%Total

RELIGIAO
Total



PLANO AMOSTRAL – SETORES CAMPO LIMPO PAULISTA SP.

Fonte: American Analytics

REGIÃO BAIRROS

1 - SÃO JOSÉ COHAB SÃO JOSÉ I / COHAB SÃO JOSÉ II/ JARDIM SANTA MARIA / PQ
RES. CALIFORNIA / VL DA CONQUISTA.

2 - FIGUEIRA BRANCA
FIGUEIRA BRANCA/ CH CAMPO LIMPO / CH NOVA ESSEN / JD STA
BRANCA/ PQ NIAGARA.

3 - SANTA LUCIA
JD SANTA LUCIA / CH LAGOA BRANCA / JD GUANCIALE / JD SOLANGE /
JD VERA REGINA / JD VITORIA / PORTAL PRIMAVERA / SITIO GRANDE.

4 - MARSOLA
JD MARSOLA / JD SÃO DOMINGOS / VL OLÍMPIA.

5 - CENTRO
VL THOMAZINA / CENTRO / JD CAMPO LIMPO / VL CARDOSO / VL
TAVARES.

6 - PQ INTERNACIONAL 
PARQUE INTERNACIONAL/ VILA IMAPE/ JARDIM PAULISTA/ MONTE
ALEGRE/ JARDIM CORCOVADO/ JARDIM SÃO CONRADO/ JARDIM
MARCHETTI/ JARDIM SANTIAGO.

7 - CAMPO GRANDE
CAMPO GRANDE / CH MARAJOARA / CH NOVA GERMANIA / CH NOVO
HAMBURGO / GRAMADOS DE STA RITA / IVOTORUCAIA / JD TIMBARA.

8 - VISTA ALEGRE
VISTA ALEGRE / CH SÃO JOSE.

9 - BOTUJURU
BOTUJURU / FAZENDA STA PAULA / FAZENDA TUNEI / JD BRASILIA / JD
DAS PALMEIRAS / JD FRITZ / JD PALMIRA / JD STA ISABEL / VALE DAS
CANTANHEIRAS / VL CHACRINHA.

10 - PAU ARCADO 
PAU ARCADO / CH STA MORENA / CH VALE VERDE / CH STO ANTONIO /
CHAMP’S PRIVE / COLINA TROPICAL / COND. CERRO AZUL / JD PAIOL /
CH DAS FLORES / RECANTO DAS VIDEIRAS / RECANTO DO LAGO /
RECANTO DO SAPÊ.




